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Ineu: Ierarhii arădeni au sfințit o biserică 
închinată sfinților mărturisitori Ilie Iorest şi Sava 
Brancovici

Arhiepiscopul Timotei și Episcopul vicar Emilian Crișanul s-au aflat 
duminică la Ineu pentru a sfinți biserica din cartierul Traian al orașului.

Lăcașul de cult este închinat Sfinţilor Apostoli Petru şi Pavel şi Sfinţilor Ierarhi 
Mărturisitori Ilie Iorest şi Sava Brancovici.

Evenimentul a fost descris în presa locală drept o sărbătoare unică, deplină, cu 
bună rânduială și cu mult soare în suflet.

„Evenimentul de astăzi, din această zonă istorică a Ineului este unul mare și 
binecuvântat, pentru noi, pentru cei plecați ai noștri, pentru Biserica noastră în 
general, dar în mod special pentru comunitatea harnică a acestui oraș, care s-a 
adunat, în Duminica a 19-a după Rusalii, în biserica nouă pentru a păstra vie 
flacăra credinței ortodoxe strămoșești și a spori dragostea față valorile spiritualității 
și culturii românești”, a subliniat Arhiepiscopul Timotei al Aradului.

Episcopul vicar Emilian Crișanul a vorbit despre textul evanghelic duminical care 
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îndeamnă la iubirea vrăjmașilor.

„Este un paradox în comportamentul nostru faptul că adesea uităm pe părinții 
noștri, pe învățătorii și profesorii care ne-au format, pe binefăcătorii noștri care ne-
au ajutat în momente de suferință, boală și sărăcie, însă îi ținem minte pe cei care 
într-un context anume ne-au jignit, ne-au rănit și ne-au făcut rău”.

„Aceste forme de răutate sunt păstrate uneori în memoria noastră încât răutatea 
altora memorată în noi devine cu timpul o boală a sufletului nostru, care nu iartă și 
nu uită răutatea vrășmașilor”, a atras aternția ierarhul.

„În aceste condiții trebuie să cerem ajutorul lui Dumnezeu pentru a ne despovăra 
sufletul de lipsa iertării și a iubirii oamenilor așa cum sunt ei. Să fim iertători și 
milostivi asemenea lui Dumnezeu”, a spus PS Emilian.

Ierarhii arădeni au sfințit și o icoană cu reprezentarea Sfântului Ierarh Sava 
Brancovici, pictată în atelierele Mănăstirii Vatoped pentru biserica din Ineu.

Construcția lăcașului de cult sfințit duminică la Ineu a început la finalul anului 2008.

Vezi mai multe imagini de la eveniment pe site-ul Glasul Cetății.
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